

原药离子液治疗原理与药理剖解

段宣明

成都高新段研中医诊所中医科研堂 610 212

[中图分类号] R95 [文献标识码] B [文章编号] 2095-7165 (2019) 10-097-01

原药离子液的出现,是中医科技创新的新型产物,它不仅打破了传统医疗规序,并且跨越和提升了治疗功效,是对常见病、多发病及中老年的顽痼症的重大医疗突破,亦是疑、难、顽、痼、沉疾的“克星”。是中医专科医疗的一大变革,是中国首创的发明成果,它的发明,为中医药事业发展改进,为中医药文化增添出新的篇章,为人民健康事业贡献出新的福祉。

原药离子液的生产工艺流程是:①全药粉碎;②浸泡取汁;③浓缩发酵;④压榨收晶;⑤取一定恒温条件下提出原药离子液;⑥趁温热后分坛埋入土中退尽火毒 3 天。在通过系列制化将药晶减降其烈到纯性过程,这种衰减则减去对人体肌肤刺激性和过敏性,使原药离子液达到更佳纯正和清泽黄亮,气味辛烈而药香四溢,炮炙药品目的是为治疗安全,亦是使药物离子更好不断渗入透湿润肌肤完成治疗安全的最终目的。

原药离子液在每次治疗上只需 10-15 滴液即可,将其渗入温巾纸上,然后紧贴于患病区中心位置,再加盖一层保鲜薄膜封闭病区,使原药离子液与体温产生热能反应,同时亦避免药力外泄。这种治疗原理就是借用人体温度与原药高子液相互结合下则会发生热能混合反应,才能真正完成“热助内渗”的治疗目标,亦更佳利用湿纸不断发胀润彻肌肤的时间小时,起着湿和热不断渗入皮下、肌肉、骨骼,这种疗法称为“自然浸润法”。但有人比喻它类似于“肌注”原理的治疗方法。但不同的是它医疗独特,方便实效,对挖根除痼、摧毁再生方而具有卓著功能和治疗效果,而且还是看不见药物实体的医疗产物,这必然会给人们产生出不可思虑及科幻式的神奇感觉。那么只有一种解释,这就是用事实说话的科技新成果来验证它的奇迹吧!

原药离子液是采用纯天然动植物,是以中草药为主体的组合方剂,它选择了一批具有穿透力强,立杆见形的民间秘方,以消炎化结力峻而猛烈,疗效卓越为君、臣,运用中药十八的禁伍及药物相畏、相杀为佐,使的配伍,全方展现出:新、特、独、奇、怪、甚至仅通过外治法来取代替内服药的效果而生,甚至远超于任何内服药难达到的功能和效果。这不言而喻证明着创新研究是来之不易,饱含着漫长、曲折、坎坷,由无数次失败和惨痛的损失换回来的心德实践体会和发现,但终以世上无难事,最怕有心人的不懈努力,终于一张奇方异果方剂组合研验成功,使它能奇香透窍,穿肌达骨,软坚散结,破化痰瘀,刮骨败毒,摧毁再生,镇痛行滞的特异功能和功效,具有除痼疾消顽症而无痛苦,快捷改变和破

坏病灶,使疾再无生还的可能而达到康复目标,因此,创研发明这种“外治又管内”的湿润自然疗法,是举世瞩目的重大科技创新成果,通过药理渗入体内,促使血液循环加快,改善局都障碍和闭奉,使细胞充满激活率及抗元体的增强,使代谢加快,对病灶的改善、修复微循环及神经恢复,直接完成推陈致新治疗过程。挖掘和创新中医中药的药理发挥,用改革性的观念,进行科研创新,展现出中医药的魔力,弘扬出中医药文化事业发展内涵。

原药离子液的使用治疗期为九天一疗程,为什么?它是根据从皮到肌至骨及每日用药二次的时间,共须 3-5 天的浸润穿透,吸收进程及后四天的不断用药共需九天时间,亦称为“安全治疗期”这其中包含有三个原因。①是患者皮肤经不断的浸润会出现药积色及药疹;②越时使用则会导致皮肤损伤,因而须确保安全的情况下,应停止治疗用药,这亦是根据上千人治疗的实践总结;③停止治疗后应采取修复皮肤措施,使用皮肤外用药,须七天后则自然恢复如初,这样不仅为第二个疗程治疗打下基础,而且保证了已浸入药离子继续发挥着治疗作用,根据临床观察绝大多数患者一般都选不出一个疗程治愈,其中包括治疗血管肿瘤,亦是如此难选过两个疗程,至于后期为巩固治疗可选择一些对症保健品,康复巩固型及食疗进行调理。

原药高子液的研制成功,为广大患者免除了不开刀、不输液,不打针、不牵引,尽量少服药的后顾之忧,同时避免了因服药、注射与手术致残的危险和潜在弊端的伤害。原药离子液它选用纯天然药物,采用自然浸润,使药深入及不断渗入的疗法,即使一疗程治疗完毕。才能进行最后的药膏“闭法”才能确保原药离子液不被汗液渗漏和排泄掉。体内潜遗留药离子仍然在数月以后仍在发挥巩固作用,这就是它的神秘而不可思虑的效果,这种治疗副作用极小,又非常适用和安全,唯因长期用药会使皮肤留下一点点色素沉着般痕迹,因此对面部神经瘫痪及面部三叉神经痛者,必须讲明这一点,否则就不予治疗面部疾患,正因原药离子液存在着发明后出现的缺陷,现暂无法再再研改的情况下,故在宣传中特删除了面部疾患痼症。第二个方面原药离子液能消治肿瘤问题上,由于我们医治病例太少,仅是几何巧合,不能作用一病种的宣传资质这只有让我们再医治上百例后,才能作为宣传基石,才会有论著专表,目前暂不作为肿瘤医治范围宣传。

原药离子液严禁用于红肿疮疡及外伤破口症,亦严禁使用于孕妇及五岁以下的婴幼儿。严禁入口及医治口边疾病。